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®EMA 1lo:
(2) Eotww A C R aprdyriowo obvoho. Aeilte ue yprion pévo tou optopod 4t 1o
A Bev elvar ouvexTixd cUvVoAo.
(B) 'Eotww Q =R? — {(z,0) : z > 0}. Act€te 6T 10 ohvoho § efvor téTO0C.

OEMA 2o0:

(o) Eotw (X, d) yetpixds ywpog xou (xr,), (yn) axohovdieg oto X wote x, — @
xat yp — y. Aci€te 61 10 K = {zp, yn, x,y : n € N} eivon ovpnoayéc utoshvoro tou
X.

(B) 'Eotw k to tekeutaio Yngpio tou aprdyol untpdou (A.M.) cac xat

A={k+2:neNy.
n

Bpeite avoixté xdhvppa tou A ywplc nEnepaoyévo uTOXGAVUUOL.

®EMA 3o:

(0)Ectw K C R"™ xhetotd xou gpaypévo obvoro xar f : K — R ouveyrc
ouvdptnon. Acite ot UTEO(pXOUV x vy € K dote diam(f(K)) = |f(z) — f(y)|

(B) Eotw fa(z) = 2% — £ + L otav 0 < o < o5& xon fr(z) = 0 mavtol ahhod
oto R. E€etdote wg mpog TT]V opotépopyn obyxhion tny oewpd Y oo fo(x),z € R.

OEMA 40:Ecto k 1o televtaio dngio tou aprdpod untpodou (A.M.) coc.
(o) Na Beedel to idotnua odyxhione tne duvapooelpde > o0 n(2z + k)™,
(B) Na avarntuydel oe duvapooepd oe xatdhhnho didoTnuo 1 cLUVEETNOT)
23

f(z) = g 0= max{1,k}.

®EMA 5o:

(o) Eotw 1 oelpd cuvapThoE®Y Zn 1 == Nat eZetaotel we mpog TV opol6pop)n
obyxhion ota dactAuata (1) A = (2,—i—oo) (u) B =(0,4+00).

(B) Eow Y = {f € C([0,1]) fo t)dt < 1}. Aeilte 61t o Y elvon xhewotod
vrootvolo tou yweou C(]0, 1]) TWY CUYEXDY oUVAPTHOEWY PE Tedio optopol to [0, 1]
o¢ Tpog TV vopua || fllee = sup{|f(t)| : 0 <t < 1}.

Kol emtuyio



